近日,微博话题#女子买理财亏了把500万闲钱全做存款#引发关注。

"2022年最后两个月,受经济预期向好、债券收益率上升等因素影响,部分理财产品净值波动,这是市场自身调整的表现,总体风险完全可控。"银保监会相关部门负责人称,从监测情况看,目前市场已基本趋于稳定,一些理财产品净值已明显逐步回升,理财业务未来发展前景依然广阔。

记者注意到,随着理财产品净值企稳回升,部分客户表示将长期持有理财产品,拉长时间观察产品的收益率。

"定存一年10万元,4%的利率,利息也就4000元。再给这款理财180天的时间吧。"当被建议全部赎回买定期存款时,王女士有着不同看法,她选择长期持有手里的一款理财产品。

国务院发展研究中心金融所副所长陈道富表示: "2022年后,更清醒地看到银行理财距离客户的期待还有一段距离,也暴露出理财公司资产和负债在资产流动性匹配方面出现了不一致的地方。"

陈道富认为,银行系资管理财的典型特征是稳健保守,无论从客户角度还是从产品角度来看,基本都实现了稳健保守为主的服务特点。未来银行理财要结合自己的定位、客群特点、资源禀赋特点和专业能力,寻找更特色化的服务。

编辑:张祉璇